
 

C.c.p..Nashieli Ramírez Hernández. Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México. 
Presente. 

Ciudad de México, a 19 de febrero de 2021. 
 
DIP. MARGARITA SALDAÑA HERNÁNDEZ 
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA  
DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. MARCO ANTONIO TEMÍSTOCLES VILLANUEVA RAMOS 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. JORGE GAVIÑO AMBRIZ 
VICEPRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. JANNETE ELIZABETH GUERRERO MAYA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. MIGUEL ÁNGEL SALAZAR MARTÍNEZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. LETICIA ESTRADA HERNÁNDEZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. MA. GUADALUPE AGUILAR SOLACHE 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. JOSÉ MARTÍN PADILLA SÁNCHEZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
DIP. ISABELA ROSALES HERRERA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA 
P R E S E N T E S 

Honorables Presidenta de la Mesa Directiva, Presidente e integrantes de la Comisión de Derechos Humanos, 
 
Por este conducto y de conformidad con lo establecido en los artículos 17,18, 20 fracción VI y Sexto transitorio de la Ley 
Orgánica de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México (LOCDHCM), me dirijo a ustedes en mi carácter 
de persona integrante del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México, para informarles que 
mi periodo como persona consejera de dicha Comisión concluirá el 5 de mayo del presente año. 
 
Asimismo, me permito comunicarles a ustedes mi interés por ser reelecta en dicho cargo por un periodo más, por lo cual 
les solicito respetuosamente se inicie el proceso para tal fin. 
 
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarles un cordial saludo.  
 

 
A T E N T A M E N T E 

 
 
 
 
 

 
TANIA ESPINOSA SÁNCHEZ 

INTEGRANTE DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO 
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